



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

后卫短板已补齐

山东队此次出征一共带了15名队员,他们分别是哈里斯、陶汉林、贾诚、焦海龙、王汝恒、李敬宇、陈培东、张辉、高诗岩、侯沛佐、刘毅、郭旭、刁成灏、王文宇、马光翰,除了有伤在身、正在进行康复训练的丁彦雨航没有随队出征,景浩扬、文雁行、王冠翔这三名队员也暂时留守济南训练。

有意思的是,山东队这15名球员中,后场球员人数达到总人数的一半。王汝恒、陈培东、张辉、高诗岩、王文宇、马光翰等6人均是后卫,再加上被改造为锋线摇摆人的新秀刘毅,后场人数刚好一半。

上赛季复赛之后,山东男篮成绩惨淡,其中主要的一个原因就是后卫线上存在不小的短板。王汝恒、张庆鹏作为球队的主力后卫相继受伤,让山东队的比赛打得十分艰难。山东队利用休赛期,进行了后卫线上的补强,用朱荣振换来辽宁队高诗岩和郭旭两人。

高诗岩上赛季代表辽宁出战时,表现出色,新赛季来到山东队,也被寄予厚望。但他来到山东男篮仅有一个多月,与球队的磨合时间并不算很长,新赛季的首场比赛迎战北控,高诗岩能否发挥高光时刻,也成为比赛的看点之一。

内线优势依旧在

除了后卫线上的人员变动,山东队在休赛期还送走了两名内线轮换球员,老将吴轲加盟山西队,年轻中锋朱荣振远走辽宁。两笔交易过后,山东队目前内线球员仅剩下3人,分别是陶汉林、贾诚和从青岛队回归的焦海龙。这样的内线配置,与以往的赛季相

山东男篮今晚迎来新赛季首战

对阵北控占尽优势 开门红能到手吗

2020—2021赛季CBA联赛在17日晚顺利拉开战幕,根据赛程安排,山东男篮将在浙江诸暨赛区完成12场比赛。19日20:00,山东队将迎来新赛季的首场比赛,对手是北控男篮。此次出征,山东队共带去15名队员,其中包括外援哈里斯。而对手北控目前队里没有外援,此次双方交战,拥有外援的山东队占据了一定的优势。新赛季首场比赛,顺利取得开门红将是山东男篮的小目标。

▶新赛季首战,山东男篮能否完成目标?
新华社发



比显得相对单薄。

一直以来山东队都以内线优势著称,此前几个赛季的内线阵容都是十分深厚的,一直被很多球队羡慕。但从上赛季表现来看,曾经的队长吴轲随着年龄的增

长,在场上的作用开始逐渐变小,年轻的朱荣振也没有打出预期的表现。在认清了球队的优势和劣势之后,加速了山东队的人员调整进度。

新赛季,山东队内线球员在

数量上变少了,但综合分析来看,整体实力并没有受到太大的影响。小鲨鱼陶汉林一直是山东队内线的绝对主力,并且在上赛季复赛阶段有着十分出色和稳定的发挥,多次在比赛中拿到全场最

高分。贾诚上赛季作为山东队队长,与陶汉林搭档组成的内线双塔,也是十分具有威慑力。此外,焦海龙在上赛季与山东和广东的两场季后赛中,场均能得到16.5分、10.5个篮板和1助攻,在青岛队也是内线重要轮转球员,如今回归山东队,焦海龙也迎来了展现自己的最好机会。

不过,北控休赛期引进了俞长栋,再加上孙桐林、王少杰,目前也有三名内线坐镇。但在季前赛,俞长栋受到轻伤,预计恢复时间两周左右。与山东的这场比赛,能否上场成为未知数,这也让山东队取得开门红的信心更足。

外援也是一大优势

对于各支球队而言,目前最头疼的就是外援的问题。有的球队外援都没有回归,有的球队外援在隔离或已经在球队,而外援无疑将影响球队的成绩。根据CBA官方给出的外援注册信息,截止到18日上午10点,符合2020—2021赛季CBA联赛注册参赛资格的外籍球员有8名,山东队的哈里斯在列,北控没有外援回归。

目前,北控外援约瑟夫·杨和梅杰里都在进行隔离,无法与球队会合,而原本想签下的小外援哈里森因被检测出新冠病毒阳性,目前能否参赛也没有定论。但可以肯定的是,与山东队的这场比赛,北控将以全华班出战。

新赛季的首场比赛,山东男篮在内线实力强劲,外线人员充足并且还拥有外援的情况下,对阵全华班北控不容有失。上赛季,哈里斯仅代表山东男篮出战一场,拿到32分、10篮板和3助攻的成绩。作为目前山东队唯一的外援,哈里斯将被委以重任,他的表现也能直接影响到其未来的出场时间。

一臂之力
伸出胳膊,用爱心为生命加油!

